
Bygaardens vejlaug 
 
Referat af bestyrelsesmøde, tirsdag d. 26. September 2017 
 
Til stede: 
Niels Chr Hansen (Nch), Ole Windeløv (Owi), Arne Bjerngaard  (AB), Carl Rudolph-Lenz (Crl) 
Fraværende: 
Simon Keith Mountford, Kristjan Brødreskift 
 
1. Gennemgang af referat fra foregående møde d. 2. Maj 2017 
    - Snerydning: AB har været i kontakt med entrepenøren og har diskuteret  mulige tiltag 
                               til forbedring af snerydningen. Bl.a er aftalt at AB adviseres med SMS når ryd- 
                               ning påbegyndes for at kunne følge med i frekvensen i rydningen. 
                               En udfordring i rydning er, at sneen køres fast inden rydning påbegyndes. 
                               Mulig afhjælpning heraf, er præventiv saltning, altså inden snefald. Det betyder 
                               dog givetvis en væsentlig merudgift (anslået kr 3.000 pr gang)–det blev besluttet. 
                               Dog er der betænkelighed ved skadelig effekt af saltning på beplantning og biler. 
                               AB tager kontakt og får pris på alternativ, mere skånsom metode ”UREA” 
 
2. Rottehul ved Donners: Kommunen er involveret 2 gange og vi har ikke hørt videre. Afsluttet. 
 
3. Vejprojekter:  
      - Lunke i asfalt i krydset Støvringvej/Børglumvej: K.K har undersøgt og kan ikke 
                             finde noget at bemærke – der er intet gjort, og der er ingen udvikling i hullets størr. 
                             Afsluttet. 
 
      - H.vej/Ålekistevej : Vi har fået en ”næsten godkendelse” af projektet fra kommunen med krav  
                            om en mindre rettelse. AB sørger for ny tegning, og OWI sender til K.K 
                            Vi har modtaget tilbud på endeligt projekt fra Zacho Lind – kr 123.602,- + moms 
                            Tilbud accepteres og igangsættes pr 1. April 2018.  AB meddeler Z.L. 
 
      - 2 projekter på Børglumvej v Jernbane Alle: Udsættes pga af større byggeprojekt på ejend  
                            Børglumvej 23 ( projekter udføres i forb m projekt Herlufsholmvej). 
 
      - Defekte/beskadigede hvide felter og striber på veje: Vi kan ikke inddrive erstatning herfor. 
                            Vi revurderer tilstanden og beslutter evt reparation i forb med vejprojekter i April   
 
4. Vejtræer + udgået birketræ på Trekanten: Gartneren reviderer liste over træer til udskiftning, 
                            og udskifter samlet (ca 10 træer) 
 
5.  2 ejendomme som ikke er med i Vejlauget (H.vej 3 + 5) Owi sender tilbud om medlemskab til 
                           indehaverne – dog uden store forventninger til især H.vej 3. Vi kan ikke gøre     
                           yderligere. 
 
6.  Budget: Kun én kontingentrestance – budget løber iht forventning 
 
7. Bestyrelsesmøde og generalforsamling: 
                          - Bestyrelsesmøde:  tirsdag d 23. Januar 2018 kl 19.30 hos Crl, Støvringvej 1, st. 
                          - Generalforsamling:  tirsdag d 27. Februar 2018  
 
Referent Arne Bjerngaard 
  
                          


